

# 党建场所行不行 现场观摩来点评

## 惠济区开展第三次党建工作观摩活动

本报讯 “这个图书室平时什么时候开放?”“来健身室参加锻炼的群众多吗?”“最近通过‘四议两公开’工作法解决了哪些问题?”……这是惠济区委书记黄钊在7月26日开展的全区党建现场观摩活动上不时向村(社区)支部书记提出的问题,这次观摩活动已是惠济区今年开展的第三次党建工作观摩。

今年以来,惠济区结合全市“基层党建规范年”活动,采取实地观摩、现场点评、座谈交流等形式,进一步压实党建主体责任、推进党建工作落实。

记者 简洋 通讯员 张元若 阴思斐 文/图

### 实地观摩了5个新建村(社区)活动场所

当天下午两点,黄钊带领区委党的建设工作领导小组相关领导和成员单位的负责同志,以及各镇(街道)党(工)委书记、组织委员等有关负责人,先后实地观摩了新城街道金河社区、老鸦陈街道杜庄村、长兴路街道长兴社区、古荥镇纪公庙村、大河路街道天河社区等5个今年新建的村(社区)活动场所。活动还特别邀请了“惠济党建顾问团”的专家教授全程参与,实地把脉问诊、出谋

划策。

在随后召开的座谈会上,传达了学习了市委党的建设工作领导小组会议主要精神,通报了上半年全区村级组织活动场所的建设情况,各镇(街道)党(工)委书记分别就辖区村(社区)场所建设情况进行了汇报。党建领导小组相关领导结合现场观摩情况分别作了点评,会议还对下一阶段全区基层党建工作进行了谋划安排。



### 区文化旅游局 开展消防安全知识培训大会

本报讯 “安全大于天,安全无小事”。为确保辖区旅游场所安全生产零事故,消防安全零隐患,惠济区文化旅游局高度重视,7月28日上午组织辖区旅游企业开展消防安全知识培训大会。全区文化旅游企业负责人、消防安全管理员121人参加培训。

培训会邀请惠济区消防大队董教官为旅游企业人员讲解消防知识要点,普及消防安全知识。培训通过视频观摩、理论讲解、实操演练,使辖区旅游企业学会了防火与逃生基本常识,学会了识别和使用常见的消防器材,学会了火灾应急求生技能,树立了良好的防火防灾意识。

培训会议历时一个上午,现场与企业签订了安全目标责任书。活动成效显著,增强了企业安全生产防患意识,为今后惠济旅游发展提供了一个良好的社会环境。

记者 简洋

### “抓党建要像抓重点项目一样,一季度一观摩”

座谈会上,“惠济党建顾问团”成员围绕如何建好、管好、用好村(社区)活动场所等内容,分别提出了针对性的意见建议。此次观摩座谈会的各个环节衔接紧凑、紧张充实,得到了与会人员的一致认同。“这次观摩,通过与兄弟镇(街道)的对比,认识到了自身的工作差距,下一步我们将加大工作力度、加快工作进度,

争取迎头赶上。”一位与会人员说。

“以后我们抓党建就要像抓重点项目那样,实行一季度一观摩,通过实地观摩、现场点评,达到表扬先进、鞭策后进、督促落实的目的,让基层党组织书记树牢主业意识,真正把抓基层党建的第一责任放在心上、抓在手上、落在行动上。”黄钊说。



## 惠济区总工会组织200多名在职退伍军人看电影 庆建军90周年 看《建军大业》

本报讯 为纪念建军90周年,树立牢固的国防意识,近日,惠济区总工会组织全区200多名在职退伍军人观看电影《建军大业》。

《建军大业》是“建国三部曲”系列的第三部,献礼建军90周年,影片讲述了1927年第一次国内革命战争失败后,中国共产党为挽救革命,

于当年8月1日在江西南昌举行武装起义,从而创建中国共产党领导的人民军队的故事。

据区总工会相关负责人介绍,近年来,惠济区在职退伍军人在各自的岗位上,不断发扬军队的光荣传统和优良作风,继续保持军人积极工作、爱岗敬业、顾全大局、

维护团结的特有品质,为惠济区建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”作出了诸多贡献。惠济区总工会借助建军前夕大片上映的时机,通过集中观看电影的方式,给辖区在职退伍军人送上一份轻松特别的节日礼物。记者 简洋 通讯员 刘俊军 文/图



### 古荥镇 打造忠诚干净的党员干部队伍 助力古荥大运河文化区建设

本报讯 2017年是古荥大运河文化区建设的关键一年,古荥镇从加强廉政教育、打造忠诚干净的党员干部队伍入手,助力项目建设。通过开展领导带学、上级讲学、个人自学、全员参学等一系列学习活动,全镇干部纪律和规矩意识增强,干事创业热情空前高涨,达到了干部素质得提升,崇廉尚廉氛围浓,项目推进速度快的目的。古荥大运河文化区项目进展顺利。

截至目前,安置区涉及古荥、程庄、岭军峪、南王村、曹村坡村等5个村6500余亩土地已普查完毕,古荥村700余亩土地附属物已清理完毕;文化区内16条道路,2条道路已移交施工方,剩余14条道路基本征迁完毕,正在进行扫尾清零;荥泽古城起步区已完成1950亩土地上25万平方米的建筑物清理工作,正在开展附属物普查、兑付及清理。

记者 简洋 通讯员 赵合龙 韩军丽

## 家庭、学校、社会三位一体 加强水域溺亡防护



本报讯 近日,惠济区组织召开预防未成年人溺亡专项治理工作会。会上,惠济区防汛指挥部办公室下发了《关于开展预防未成年人溺亡专项治理工作方案》,并与各镇(办)签订了《惠济区预防未成年人溺亡专项治理工作目标责任书》,要求相关单位科学制订方案,明确工作职责,加强宣传教育,细致进行排查,努力构建“家庭、学校、社会”三位一体的防护体系。

近期,区防办、城市防办、黄

河防办会同各镇(办)防汛指挥部及各社区(村)积极开展水域安全普查,对所有湖泊、河流、干渠、沙坑、池塘及所属地方、单位、责任人、安全隐患、设施落实情况、安全巡查制度落实情况、警示标识设置情况等建立台账。在溺亡高发水域周边设立高危标识等禁止性标识,需要加建、加固围栏的,及时建设到位,无防护栏的必须设立警示标识。在重点水域、河段、干渠、各类湖泊易下水位置,以及沙坑、

池塘等地要设置醒目的警示标识,并摆放一些绳索、竹竿等简易救生物品。

目前,共设立警示标牌500多块。同时,各镇(办)防汛指挥部还组织乡镇干部、网格管理员、巡防队员等开展义务巡查活动,黄河防办安排专职人员值班巡查;制订应急救援预案,开展救援演练,确保发生人员溺水事故后能立即报告并及时开展救援。

记者 简洋 通讯员 张华 李慧敏 文/图